
Praktikant /
Werkstudent (m/w/d)
 
Architektur, Bauingenieurwesen,
Wirtschaftsingenieurwesen

Ort: Köln (Hürth) Job-ID: 7456

Aufgaben
Als Werkstudent / Praktikant (m/w/d) erhalten Sie vielseitige
Einblicke in unsere Arbeitsbereiche. Sie wirken bei der
Errichtung komplexer und anspruchsvoller schlüsselfertiger
Neubauprojekte mit und können somit bereits wertvolle
Erfahrungen in der Praxis sammeln.

Wahlweise bieten wir die Stelle in den folgenden Bereichen
an: 

Ausschreibung / Vergabe:
 
Unterstützung beim Einkauf von Bauleistungen
 
Massenermittlungen und Erstellung von
Leistungsverzeichnissen
 
Vorbereitung und Teilnahme an Vergabegesprächen
 

Kalkulation / Verkauf:
 
Unterstützung bei der Erstellung von Marktanalysen,
Angebots-Exposés und Machbarkeitsstudien
 
Mitarbeit beim Entwurf von Konzepten und Angeboten
(Leistungsphase 1-4 HOAI)
 
Vorbereitung und Unterstützung von Kundenterminen
 

Teilen Sie uns gerne Ihre bevorzugte Richtung in Ihren
Bewerbungsunterlagen mit.

Profil
Seit mehreren Semestern engagieren Sie sich in den
Studiengängen Bauingenieurwesen,
Wirtschaftsingenieurwesen (Vertiefungsrichtung Bau),
Architektur oder einem vergleichbaren Studiengang
 
Gute MS-Office-Anwenderkenntnisse sowie Interesse an
moderner Bau-Software (z.B. BIM, Revit, Miro)
 
Hohes Engagement, Kreativität und Teamfähigkeit
 
Lust auf gemeinsamen Erfolg in einem interdisziplinären
Team
 

Studierende erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus ihrem
Praktikum eine Bachelor- oder Masterarbeit abzuleiten und
diese von uns betreuen zu lassen.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 12.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Unser neues Bürogebäude in den Headquarters Hürth bietet modernste Arbeitswelten. Es
erwarten Sie spannende und herausfordernde Bauprojekte im Schlüsselfertigbau. Freuen
Sie sich auf eine offene und digitale Arbeitsumgebung sowie leidenschaftliche Kicker-
Duelle in der Mittagspause.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn
Wirges.

GOLDBECK West GmbH
Niederlassung Köln-Bonn
Headquarters Hürth 3, 50354
Hürth
Tel. +49 2233 39197 0
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